Arunodaya Dnyan Prasarak Mandal’s
WOMEN'’S COLLEGE, JALGAON
Student’s Satisfaction Survey (2022-2023)
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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

42 responses

@ Yes
P No

B) Age:

47 responses

1K

b

Pl

10 B 21.4%)
) 2 (1%

i (#8%)
PiZAa%) V{2A4%) 1 [24%) V{£4%)

8 20 id 28 5Y BA
14 4l = Asbaini vigay patl i

C) College Name:

D) Gender:
42 responses

@ Mals
P Female
@ Transgendar




E) What degree program are you pursuing now?

47 responses

@ Bachelor's

F) What subject area are you currently pursuing?
#7 responses

B Asts
@ Commerce

1. How much of the syllabus was covered in the class?
TN HEITEHA forcll GATOTA quT el er?

47 responses

i B85 o 100%
@ 7O o B4%
@ 55 i G0%
i 30 o 54%
@ 54%0 —Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?
fRraterisl 3maear arffedr g qarlr fndr =ierear g Felr gredr?

A2 responses

@ 85 o 100%
@ 70 B4
@ 55 to 58%
i 30 %0 54%
i 5450 —Balow 30%




3.How well were the teachers able to communicate?
Tl Hale AreudTd fateh fohcdt JHATOTA JeredT Sirel?

42 responses

@ Always effective FEH
ufieraTS

@ Somatimas effectve TTE 551
q

© Just satisiactondy ]
TR TF

@ Generally ineftective FERTTD
HIROTFTE

@ Very poor commumction 3
HEANATHT

4.The teacher’s approach to teaching can best be described as

Rreterrar fRApAuarfawi=r es&dior @il yATor g1dar?

43 responses

@ Excelen| ¥

@ Very good HEIEFE
@ Fair 799

@ Cood THERT

® Foor HTHNFERS

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

RIGTeRATh A TAvATT 3MTelell HeATds Gishar fhaad fasgardredr grer?

42 responges

i Ahways Enir AT O

@ Usually tair FmEm=r Fream

& Sometimes T8 3@ DT
@ Usually Unfair SIS GEmamt
i Uniair &5

6. Was your performance in assignments discussed with you?

JEET JEUTSTe HrHATRIdeg e JHEAR =il Shell el Fr?

@ Every time T dwt
@ Usually HIHFR:
® OccasionallySometimes BTE

@ Rarely T
@ Never FE TIE




7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for
students.

AeTdearery, e fiaienliar Jeheusie, faeardl g&aRor, $e=RT 3. 418 afsha JeraR ad?

42 responses

@ Regularly Fuftm

@ Often T30 T2

® Somelimes FTET d2
& Rarely Tl

@ Mever FW 7E

8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional
growth.
faeareatear diftes, Ao a Hdfs STSUgsuT Ufhdd Agifaedrad fhdud gTdHR orad

43 responses

@ Significantty TS
@ Very well TITTEN T
@ Moderately TR

@ Marginally =0

@ Not at all 37t

9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

42 responses

@ Strongly agree TGOS TEHT
@ Agres BEAT

@ Neutral HITH 97 A7H

@ Disagros TFwT TEt

@ Strongly desagree T HHEEDA




10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.

fR1aTeh JreTel Jeredr el HIEETHAT dle, JeAHHATT Bierd MO Tedt davedr @t fawdt Tuse
AR &drd.

42 responses

@ Every time Wi® 331
@ Usualty 5t

@ Dccasionally/Sometimes FTE
g

@ Rarely T
@ Never FH T8

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

el A et AT A feeiedr fafay Semerar fawdr smerar gdra.

42 responses

@ Every time Ui® 321
@ Usually HIIE:

@ Occasionally/Sometimes STH
)

@ Rarely Filiad

@ | don’t have a mentor ARTGEE
e Soden

12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
fR1eTeh Tehe el HHSTIANAT 3ETg0T 0T IUYFATTAT HGRATA TISE FIATC?

42 responses

@ Every lime UH® J20
@ Usually STEETA

@ Occasionally/Sometimes FTE]
]

@ Rarsly Befiad]
@ Mever Bl AT




13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
e oA &7HaT 9 T NBGA FETell JTegIeAlcHS 3UhH Il AlcdTgel Hcll?

42 responses

@ Fuily goia

@ Reasonably STIVEHTTHNE
@ Pariially HIE:

@ Siightly W=D TOTUTA

@ Unabss 1o S0 308

14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

fRre1eh qrrearchiel Sular 3BT el &Fel AR A FUAE Hed FUATd Rgeh FTAY 3g?

432 responses

@ Every ime TR dull
® Usualty BTHET

] Decasionally! Sometimes E ar |
=[]

@ Rarely FiH
@ Never Hita

15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process.

HETACATeTT 3EqAT AT Tishdcllel AIATYUT T[0T dTSAT oot GERW d JHTerdl Feaeiel
focareatar agamht #e gdra?

42 responges

@ Strongly agree JUTS FETT
@ Agroe FEAD

@ Neutral T TE

i Disagres IHEHD

@ Strongly disagres IO
IR




16.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and
problem solving methodologies for enhancing learning  experiences.

TreTeh Taeredie 3eaae 3eTs1d Hooel AUITETST TaeTTAT hld AT qeedl Sy H, Igsraraicad
HETY, HEATN IEATA T GAEAT [AaROT Tegcdl Arar 3Hdeld HLdrd?

42 responses

@ To o great extand F=0T% THTONS
@ Modesate G5 SETTS

§ Some YWhai Heded WHITTA

@ Very Little Tiewan WA

@ Mot at all T2 T

17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

fRreTe ezt fafdy sewmday 3whrAa dgemel gvae diearfed #dd?

47 responses

@ Strongly agree T0 FEOE

@ Agree TEHT

@ Neutral T TR

@ Disagree HHEHH

@ Strangly disagree JUTa: JEER

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make
you ready for the world of work.
FETacTerd faearedfel HfasATceT 3Maedsh HIAGHIS actel HINeT TFolTAUATT HglACATord TRAH Hel?

42 responses

@ To a great exien) TS THINHE
@ Moderate B0 TR0

@ some what FTH THTE

i Very Litle SFT0T TR

@ Not at ail =T




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.

AR dTAERY I ST T LCD WoteeT, AfecfASRT 5 .8amy«mar arR FHuIRAT fAeTR JHT0T?

42 yesponses

@ Above 90% 90%
@ 70-B9%
@ 50 - 69%
@ 30-49%
@ Bolow 20%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
FEITACATITAS 3EAA-3EATYeT Jfshdl TRURT I[OTadT U Tl 3R

42 responses

i Sirongly agres Ti HEHT

@ Agres HEH

& Neuvtral s =

@ Disagres HHETG

@ Strongly disagree T HHFHA

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience in your
institution.

FETACITCTATS EAYT-HEATIT JEEiTd YRV godTedl T el i 373e7d, a0y @ = forr.

12 responses
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